

Kemenesalja

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési díj egész évre 5 P, fél évre
2.50 P, negyed évre 1.30 P.

POLITIKAI LAP.
Felelős szerkesztő és kiadó: **DINKÖREVE NÁNDOR**
Postatakarékpénztári csekk számla 44868.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Celldömök, Kossuth Lajos-utca 14. szám
Hirdetési díja előre fizetendő.

Dr. Hetthéssy Jenő:

A celldömölki Vöröskereszt készen áll! Békében és háborúban várja a parancsot!

A. Országos Vöröskereszt Egyesület által Celldömökön rendezett hathetes ápolónői tanfolyam szerdán délután a községháza tanácstermében meg tartott záróvizsgával véget ért. Sajnos, a nemzeti és társadalmi szempontból nagyfotosságu tanfolyamnak amíg Sárvárott, Körmenden, Vasvárott és Kőszegen 80—120, addig itt nálunk Celldömökön mindössze csak 23 hallgatója volt. Azt hisszük, hogy ez a szám minden kom mentárnál fényesebben beszélés messziről rávilágít a celldömölki honleányok haza és köz iránt tanusított felfogására.

A záróvizsgán a vármegyei szövetséget özv. Vajkó Istvánné elnökö, míg a közigazgatási hatóságot Hetthéssy Jenő dr. főszolgabíró és Csajkos Gyula dr. járási tiszti orvos képviselte, mellettük a vizsgabizottságban pedig, mint előadók is: Jósa

László dr. egyetemi magántanár, kórházi igazgató-főorvos és Maráczy Jenő dr. belgyógyászati főorvos foglaltak helyet. Vendégek is voltak szép számmal, közöttük Hetthéssy István dr. főőrzeállatorvos, Seregély Pál dr. kórorvos, Lajtai Tivadar vezető jegyző, Molitorisz János ev. eperes, Szécsy János közgyem és még mások.

A Hiszekegy elmondása után özv. Vajkó Istvánné meleg szavakkal köszöntötte mind a tanfolyam előadóit, mind a hallgatóit, akiknek nevében viszont Molitorisz Jánosné szép beszédben üdvözölte az elnököt s telt egyben fogadalmat arra, hogy a tanfolyamon tanult dolgokat szükség esetén majd hasznosítani gyakorlatban is. Utána a tanfolyam hallgatói közel két óra hosszat sorjában vizsgáltak s bámulatos felkészültséggel és tudással feleltek

meg a legnehezebb szakkérdésekre is. Minden adott feleletnél érezhető volt, hogy a rövid idő alatt mind az előadók, mind pedig a hallgatók átérték a tanfolyam horderejének fontosságát s hogy az oktatásra szánt órákat nem egyszerű baráti összejöveteleknek, hanem komoly, mély értelmű munkának tekintették.

A vizgát nyomban fogadalmotétel, majd bizonyítványosztás követte. Ápolónői oklevelet nyertek: Adamovich Károlyné, Bozárdi Margit, Cziráky Mária, dr. Csajkos Gyuláné, Csicsely Judit, Dávid Gizella, Deli Ida, Gerencsér Mária, Hádám Margit, Finta Mária, dr. Jósa Lászlóné, dr. Hetthéssy Jenőné, Karáth Mária, Kirchner Elekne, Láng Ilona, Molitorisz Jánosné, Mo nár Ferencné, Nagy Sarolta,

Schütz Borbála, valamint a Zárdából Brómea, Dominika és Kamilla tisztelendő nővérek.

A bizonyítványok kiosztása után özv. Vajkó Istvánné meleg szavakkal dicsérlte meg mind az előadók, mind a hallgatók fáradságos és odaadó munkásságát, Jósa László dr. egyetemi magántanár, igazgató-főorvos viszont a tanfolyam igazi éltetőjének, Medveczy Gabriella oktató-nővérek mondott hálás köszönetet a vidéki viszonylatban szinte páriát ritkító szép eredményért. Végül mint a helyi fiók elnöke, Hetthéssy Jenő dr. főszolgabíró fejezte ki teljes elismerését a látottak és hallottak felett, megégedésében azt az üzenetet küldve özv. Vajkó Istvánné útján az országos elnökségnek, hogy: — a celldömölki Vöröskereszt készen áll! Békében és háborúban várja a parancsot!

Az „Erdélyért“ akcióra 4900 pengő gyűlt össze Kemenesalján

A bajbajutott-erdélyi magyar testvéreink gyűjtésének

A 15 jegyzőség körzeteiből 4900 pengő szaladt be Hetthéssy Jenő dr. főszolgabíró kezeihez, ami végeredményben tekintélyes összeg, de mégsem akkora, mint amekkorát ilyen nagy és gazdag járástól elvárhattunk volna. A járás lakosságának számához képest alig 10—13 fillér adomány jut egy-egy főre, amivel igazán nem benceghe-
tünk.

nyes jegy beérkezett adókövetkező:

Alföld 620.50, Bóba 1
Celldömök 912.96, Egyházas-
kesz 86.85, Egyházasbénye
180.40, Jánosháza 462.80, Ke-
menesmagasi 563.32, Kisomltyó
264.75, Magyaracs 162.40,
Nagyimonyi 236.16, Nemeske-
resztur 102.20, Ostffyasszonyfa
382.44, Pápóc 84.90, Sömjén-
mihályfa 442.02 és Vöndök
286.89 pengő, vagyis összesen
4900.16 pengő.

KEMENESALJÁN :

21 kereskedő árusíthat tűzifát !

a tűzifakereskedést is szabályozta értelmében Vas vármegye alispánja azokat az egyéneket és kereskedőket, akik tűzifakereskedéssel foglalkozhatnak, egyuttal pedig kizárta a zsidókat a tűzifakereskedelemből. Az alispáni rendelet értelmében ezentúl a celldömölki járásban 21 kereskedő árusíthat tűzifát. Ezek a következők :
Alsóságon: Somfalvi István és a Hangya Szövetkezet.
Bóban: Móritz Lajos.
Celldömökön: Dorcai Lajos,

jos, továbbá a Hangya Szövetkezet.
Jánosházán: Németh István,
Szövetkezet.
Karakón: Horváth Sándor.
Keléden: az uradalmi bolt.
Tokoracson: Németh Sándor,
Kemenessömjénben: Tóth Lajos.
Kemenesmagasiban, Nagymonyiban, Kenyeriben, Nemeskereszturon, Kemenesmihályfán és Ostffyasszonyfán a Hangya Szövetkezetek.

Agyonüttették és kirabolták Horváth Sándor celdömölki kertészt

Körmenden fogták el a gyilkosokat

A múlt vasárnap este 7 óra tájban kegyetlen rablógyilkosságot követett el két ismeretlen Celdömölkön. Horváth Sándor 62 éves kertészt saját istállójában agyonverte a kocsisa, Széredi Kálmán 23 éves szerb katonaeszkövény és ennek barátja, Ládonyi Ottó 19 éves állástalan fiatalember. A borzalmas gyilkosságot követése után a két szücsbement az idős kertész lakásának konyhájára és ott a több esztendő óta beteg Horváth Sándornét szintén leütötték, kuszba kötötték, majd a lakást fel-forgatták s elvitték 230 pengő készpénzt, több ruhamezt, egy zsebkört és egy aranyláncot.

A borzalmas gyilkosságot Horváth Sándor két leinótt leánya tudta fel. Megelőzően a Mária kongregáció nő-oros előadásán voltak a szücs hazáért beleleptek a lakásukba, édesanyjukat ott találták összekötözve a konyha közepén. Még jóformán az eszméletlen asszonyt magához sem térítették, máris az édesapjukat köfészték, de mivel sem a lakásban, sem az udvaron nem találták, beértek az istállóba is, ahol a falon függő petróleumlámpa fényében ismerős kép fogadta őket. Édesapjuk ott feküdt az egyik sarokban feje a falra támasztva, a kezét és lábait kötelekkel és istárral kötve a szücsök, míg a száját a kegyetlen gyilkosok pokrócdarabokkal tömték be, hogy ne tudjon kiáltani.

Az istálló környezete és több helyen a fala is csond vér volt, látni lehetett, hogy a szücsök és a leinóttak felbontották a szücsök istállóját, a gyilkosok pedig a szücsök istállóját felbontották. Az állig pár perc múlva megérkezett csendőrség gyanúja nyomán Horváth Sándor kocsisára, Széredi Kálmán 23 éves szerb katonaeszkövény, valamint a csendőrségben lakó Ládonyi Ottó 19 éves állástalan fiatalemberre és egy fiatalcru gye mekre terelődött, akik az utóbbi napokban a szücsök istállóját Horváth Sándor istállójában. Mivel sem Széredit, sem Ládonyit nem talalta sehol a csendőrség, végül a kiskőrös gyermeket vette vallatni alá, aki nyomában bejárta, hogy tud a gyilkosokról, bár abban az időben

országba akarták szökni, de ehhez pénzük nem volt, ezért elhatározták, hogy Horváth Sándort, vagy ha kell az egész családját is, eleszik láb alól, mert Horváthéknál sok pénz gyanítottak. Előbb mérgezésre, majd altatószerre gondoltak, de mivel ehhez is pénz kellett, végül a gyilkosságot állapodtak meg. Legjobb időpont volt erre vasárnap este, mert tudták, hogy Horváth Sándor leányai az előadásra mennek. Megelőzően a mosinál találkoztak, majd megindultak Horváthék lakása felé. Ő azonban csak az utca sarkáig ment a cinkostársával, mert ott megszökött előlük, hazament és lefelé az ágyába.

A megadott valóság alapján a celdömölki csendőrség minden egyes tagja akciósra lépett. Mivel a gyilkosok Németország felé igyekeztek kijutni, néhány járőr még az éjszaka folyamán Sárváron, Szombathelyen és Körmenden át a határ felé utazott. Az egyik járőr véletlenül félton kora reggel betért a körmendi csendőrségre is, ahol legnagyobb meglepetésére ott találta a keresett gyilkosokat. — Amint kiderült Széredi Kálmán és Ládonyi Ottó Celdömölk-ről csak Sárvárig utazott tovább. Sárváron leszálltak és bérarótt váltottak, azon folytatták útjukat Körmendire, ahol betértek egy vendéglőbe, majd amikor megittak egy liter bort, kint az utcán kismét bérarótt után érdeklődtek, de ekkor véletlenül belebotlottak egy csendőrszárba és az igazolták őket. — Mivel gyarmatok voltak, bekerültek az őrszobába, ahol a lámpafénynek nyomban kiderült, hogy mindketőjüket tele van a hádjára megváltott vesetőkkel. Most már hába való volt minden hazudozásuk, reggelig őrszobába maradtak, akkor pedig betoppant a celdömölki csendőrség.

A két leinótt gyilkos szücsöt megölték és a szücsök istállóját Celdömölkre, ahova ugyanakkor megérkezett a szombathelyi királyi törvényszék vizsgálóbírája és kocsisa is. A helyszíni szemle aztán kiderült, hogy Horváth Sándor kertészt Széredi Kálmán csalta ki az istállóba szücs az ügyrel, hogy az egyik lo megbetegedett. A mit sem sejtő kertész így odament, ki is ment az

hátulról kétezer fejbentette, úgy hogy Horváth Sándor megtanarodott és a földre zuhant. Ágyát ereje azonban

akkor a sarokból előugrott Ládonyi Ottó is, aki egy vasillával néhány-szor úgy ütötte fejbe az öreg kertészt, hogy a kőpöncsöslő 14 darabra tört.

Meg ennyivel sem érték be a kegyetlen gyilkosok, hanem éppen úgy, mint a szücsök a mosinánál, az a tiszteltes regényekben olvasták, Horváth Sándor kezét kötelekkel és istárral kötve, lábait a gyeplővel guszbakötötték, száját rongydarabokkal betömtek, végül pedig a sarokba

vonsozták a holttestét és egy páróccal letakarták. Utána berohantak a lakásba s annak konyháján Horváth Sándornét ugyancsak leütötték és összekötöztek, majd amikor kiforgatták a szekrényeket, mint aki teljesen jól végezte a dolgát, egy vödörben kezet mostak s utána rohantak ki az állomás felé, hogy még elérjek a szombathelyi vonzót.

A helyszíni szemle megejtése és a részletes kihallgatások után szerdán reggel a csendőrség Széredi Kálmánt, Ládonyi Ottót és a fiatal korut erősen megvasalva bezárította a szombathelyi törvényszék fogházába.

Természetesen bünjelkent a hatóság lefoglalta a gyilkosoknál talált rabolt holmit és azt a 170 pengőt is, amelyet már nem volt idejük elkölteni. Ugyancsak a szerdán délelőtt a vizsgálóbíró ismét kihallgatta őket, majd elrendelte előzetes letartóztatásukat.

Egy följelentés során kiderült, hogy vasárnap este Celdömölkön betörők jártak Varga József divatkereskedő Kocsik-utcai lakásában, amely nem messze esik a meggyilkolt Horváth Sándor kertész háától. A betörők össze-vissza forgatták a szekrényeket és fiókokat, amit annál könnyebben megtehettek, mert Varga József és családja a jelzett időben nem tartózkodott odahaza. Akiucsal hatoltak be a lakásba a betörők, de úgy látszik csak pénzt kerestek, mert nem vitték el semmit sem. A két gyilkos, Széredi Kálmán és Ládonyi Ottó vallatása során aztán kiderült, hogy ők törték be még vasárnap este Varga József lakásába is és csak azután követték el a borzalmas gyilkosságot.

A szétszórt magyarság összegyűjtése

II.

A moldvai, havasföldi és bukovinai magyarok azok, akiket legelőször haza lehetne telepíteni, legközelebb vannak, hazahozataluk kevésbe kerül. A helyük is van. Erdélyben a magyar rektól elzavart birtokokat vissza kell venni, ha szükséges el kell venni a földet azoktól, akik ide bevándoroltak. Nem kell kimélni senki felől, a magyar nem lehet irtalmas szeszmentes, tovább, hiszen éppen az volt a magyar örökbeja, hogy mindig az irtalmas szeszmentes... diszelgett, büszke volt fájára, gavallériájára, a magyar nagy lelkűség tette tönkre a magyart a nemzetiségi vidékeken úgy, mint idebent. Amíg mi voltunk

sokszázezer, talán millió magyar akikre most nagy szükségünk lenne. Mult számban megjelent cikkemben rámutattam arra, hogy nemzetietlen királyaink nem szolgálták magyar celemek, az akkori politika szívesen látta fogyni a magyart, magyar helyett a betódult idegeneket, mert ismerték jól a magyar vitézséget és attól remegtek, hogy baj lesz, ha sok és erős a magyar. Így történt, hogy az örökmagyar Erdélyben megengedték, hogy oláh bankok létesüljenek azzal a kimondott újjáálltal, hogy kizsiritják a magyart, ha egy magyar kisbirtokos tönkrement, ott volt az oláh pénzintézet az "Albina" és azonnal megvette oláh pénzen az ősi magyar rögtöt és oda csak oláhi... pedig egyszer

... ródomságot, egyre-másra jöttek masfajú... magyar mun-

... ság számára. Az így szerzett birtok... is felül kell vizsgálni...

Közművelés

Erdélybe akadály nélkül földet foglalni az itt tönkrement magyar meg ment Orhországba kocsisnak, a leánya szolgálatnak vagy másnak, ezeket a szeren esélyeket senki nem támogatta, elveszték a mi részünkről, mert balítuk talán nem lett oláh, de már a gyermeke, unokája inkább lett oláh, mint magyar. Így kallódott el az idők folyamán

Soha nem lett volna veszély abból, ha az oláhok betódulnak Erdélybe, ha a földöröknelte földvásárlást megtiltották volna nekik, vagy legalább is megnehezítették volna. A liberális, a demokrata magyar, politika, a Habsburg uralkodóház magyar-irtó mesterkedése volt az is, hogy megkönnyítették az idevaló bevándorlást nem csak az oláh

Eladó - Celdömölkön
még 27 évig adómentes

Teljeskomfortu
(vívezetékek, villany, fürdőszoba)
és szobás feltétlen uriház

Jutányos áron,
térrel, kerttel, gyümölcsösselel.

HIREK

nak, hanem más nemzet fiainak is. Magyartalan királyaink nem igyekeztek a magyart menteni soha, annál kevésbé hazahozni a kiülőzöttöket. Pedig az évszázor lehetett volna! Ha többet nem említek, a tatárjárás, a törökudulás után egyetlen magyarnak nem jutott eszébe, — de a királynak sem, — hogy hazahozták volna az oláhországi csángókat, székelyeket, helyettük inkább hoztak németeket, szerbeket, oláhokat, akiknek földet adtak bőven és mindenben a kedvükre jártak, szinte csalogatták őket, csak a mindenkitől elfelejtett magyarokkal nem törődtek. Hazarülésért is bőven kijárt a magyar föld jutalma, de még az osztrák nőhéroknak is. Menetl több magyart tudott kiirtani, annál nagyobb volt a magyaroktól elvert föld-jutalom. Még ma is bőven van ilyenek kezében magyar föld. Ezeket a birtokokat le kell foglalni és ide is magyarokat kell telepíteni. Meg kell ragadni mindent, főre kell tenni a magyar gavallériát, a humanizmust, az irgalmas szamaritánuskodást, csak egy legyen a cél: megmenteni, hazahozni legelsősorban és legsürgősebben az oláhországi szenvedő, vesző magyarokat. Minden napért kár, mert minden nap zesevőbb lesz az ottaniak száma, nekünk pedig szükségünk van minden egyes magyarra.

Erdélynek abban a részében, amelyet még az oláhok urálnak, meg kell tartani és meg kell erősíteni a magyart. Folytasson a magyar kormányzás ezen a magyar területeken ugyanolyan magyarmentő politikát, mint amilyen politikát folytatott az oláh kormány Erdély területén a világáború előtt. Ottani magyaroknak ki kell tartani, legmagyarabb politikát, ha ezeket ott hagyjuk és segítjük őket, segítünk rajtuk anyagilag, politikailag. Erdély minden részének vissza kell jönni. Erdély a miénk, arról seha, semmi körülmények között nem mondunk le, de nem mondunk le a Magyar Szent Korona birtokának, Szent István Magyarországának egyetlen birtokról sem.

Szentségimádás a zárda kápolnájában. A celdömölki róm. kat. leányiskola kápolnájában november 21 én, csütörtökön egésznapos szentségimádás lesz, amely reggel 6 óra-
kor szentségkítéléssel kezdődik. Ezt délelőtt 8 órakor nagymise követi, amelyen a tisztelendő úrvérek fogadalmat tesznek. Délután 3 órakor litánia, este 6 órakor pedig szentségkítéléssel következik.

Járási tisztirtekezlet. Hethéssy Jenő dr. járási főszolgabíró jelenléte alatt pénteken délelőtt a község háza tanácstermében járási tisztirtekezlet volt, amelyen a folyó ügyeket tárgyalták.

Veni Sancto. A celdömölki teli gazdasági iskola 44 hallgatója Hajós Gyula igazgató vezetésével csütörtökön délelőtt 8 órakor ünnepélyes Veni Sancto-n vett részt az apátsági templomban. Utána a hallgatók ismerkedési napot tartottak, majd pénteken délelőtt kezdetét vette a rendszeres oktatás.

Kemenesaljai ügyek a vármegyén.

Vas vármegye törvényhatóság bizottságának hűfői kisgyűlése vezetésével Sztcs István dr. főispán elnöklété mellett több kemenesaljai ügyet is tárgyalt. Így a kisgyűlés hozzájárult ahhoz, hogy Tokorcs község újra-építse a taraszi árvíz-alkalmával megrongált közlelési kovácsműhelyt. Völcsek község új jegyzői székházát épít 35 ezer pengős költséggel, Olflyasszonyfa és Csóna községek felemlék a fedeztetési díjat, Várkesző község békajáratát épít, míg Celdömölki 80 pengő segélyt ad Finta József községi kocsinak a nyolcadik gyermeke születése alkalmából.

Temetés. A megdöbbentő körülmények között elhunyt Horváth Sándor celdömölki kertész egész életében a szorgalmas, becsületes és igazságos ember volt, aki nem élt másnak, csak a munkának és családjának. Beszülte és tisztelte is mindenki s így érthető, hogy borzasztos halála mely megdő bennét keltett egész Kemenesalján. Megnyitványt ez eserdőn délután a temetőben is, amikor a temető kápolnájából száraz és száraz kiértek utolsó útjára. Holnap, három leány, a végtelen földbe kerülnek.

Kultúrét a Katolikus Házban. A celdömölki róm. kat. egyházi vegyeskar ma délután 5 órakor műsoros kultúrelőadást rendez a Katolikus Ház nagytermében. Az est műsora a következő: Megnyitó beszédet mond Horváth Károly dr. eszperes plébános. A pápai himnusz énekli a vegyeskar. Halász Gyula államfőnök előadása a Krisztus egyházáról. Károlyi Rózi zongora számokat ad elő. Déri Géza verset szaval. Erdélyi induló. Énekli a vegyeskar. Pintér Rózi: Grieg: Szolovejz dalát énekli. Horváth Károly dr. eszperes plébános vezetteképes előadása a katakombák életéből.

Szent Erzsébet ünnepély. A celdömölki Maria-kongregáció alsó és felsőszakosza november hó 19 én, kedden emlékünnepélyt rendez a védőszentje, Árpádházi Szent Erzsébet tiszteletére. Délelőtt 8 órakor: a leányok hivatalos nagymise-n vesznek részt, amelyet a kongregáció prézese, Horváth Károly dr. eszperes plébános tart. Este 6 órakor pedig műsoros ünnepély lesz a Katolikus Ház nagytermében, ahol a leányok szavallatokkal, ének és zeneszámokkal ünnepelnek a védőszentjük emlékének.

Beleesett a vasvilla nyelvébe. Hétfőn este Mersvart községben súlyos szerencsétlenség érte Koltai Vidus Daniel földbirtokos 42 éves gazdasági eszélőjét, Csóka Imrét. A cselédnek szalmát szállítottak magásra rakott szekéren, amelyről Csóka Imre, amint az udvaron leakart ereszkedni, egyenesen beleesett az szekérnek támasztott vasvilla nyelvébe, mely a szerencsétlen ember beleit alapozva szétrokkolta. Csókat a kibíró mentők beszállították a kórházba.

Fellékték — eltörték a lába. Hétfőn este Kemenesmagasiban a tejasszonyok előtt néhány legény, köztük Kiss József 26 éves napszámos is, játszadoztak kergetőztek. Közben az egyik társa úgy fellékte Kiss Józsefet, hogy beleesett az útmenti árokba a lába a bal alsó lábcsigolyájára esett. A szerencsétlen jött le a gényt beszállították a celdömölki kórházba.

Katalin hál. A celdömölki Katolikus Legényegylet november 24-én, vasárnap este fél 11 órai kezdettel a Katolikus Ház nagytermében Katalinbalt rendez. A balra mar nagyban folytak. Külön meg hívták a rendezőség, nem beszél ki. Védőszent-ünnepségként rendezőség.

TITKOS

vágya mindenkinek, hogy egyszer vagy thrx jusson. Ez a vágya könnyen teljesülhet.

Allamorsjegyet,
ennek segítségével könnyen juthat nagyobb pénzösszegekhez.
Ára: egész 3 P. fél 150 P.
Fontos eredmény:
40.000
P.
1.600 nyomany 288.000 pengő értékben.
Huzás:
december 5.
A sorozatjegy-kapható sorozatjegyjelölésű, valamint az ösvezek dohánytösdékben.

Halálozás. Schlesinger Endre János 36 éves korában elhunyt. Kedden temették nagy részvét mellett.

Képviselőtestületi gyűlés. Celdömölki nagyközség Képviselőtestülete hétfőn délután 3 órakor a község háza tanácstermében rendkívüli közgyűlést tart.

Hol a boldogság mostanában?
Ott, ahol pénz és vagyon van! Nagy vagyonnal járhat könnyűszerrel, ha részt vesz a M. Kir. Allamorsjáték legközelebbi december 5-i húzásokban, ahol kisorsolásra kerül 40 ezer pengőnként 40.000 pengő és még sok kisebb, nagyobb nyereség.

Ira: KISKŐPECZI.

Ósi azél zé, hol a levél,
Emléksérol süsög, beszél,
Tarlóvirág sem virít már,
Lelárolvá egész határ.

Ködbe borult meső, erdő,
Titkosra a jövendő...
Mit, hoz a tél, a kegyetlen,
Qy mostoha, szarvethető!

A ligetben sir a madár,
Sír a víz, hogy elment a nyár.
A lombhullat már jebullott,
Hol tál most meleg oltóhat?

Törpeget a lét, mi lesz, mi jó,
Mit rejteget a jövendő?
A jelenátmeccavilág,
Nem vet fényt egy jobb világba.

Az egyiket sorsa márja,
Oly keserű minden napja!...
Itala könny, — sok gond sok baj,
A kenyere nehéz sósaj!

Másik rőzsás úton halad,
A nyomában öröm, lakad...
Élve boldog, vedőfényben.

Oh, meddig tart e boldogság?
Hiszen ásaak már a síriat!

A tétharcban nagy a vérsény!
Démon puszít földön, légben,
Minden pusztul a körében!
Megfojtja a reménységet,
Söt préda az ember-élet!

Bujdosik a hit, szeretet,
Súlyosabb lett a létkezeszt...
Felfutál, már nem barát,
Az ellenfél Krisztust nem lát!

De ne csüggedj ember, testvér,
A bűn terhet mossa a vér...
Tébből faxad a kikelet,
Győz a Krisztus, a szeretet!

Női tekkabátok és bundák.

intézeti Bocskai és gyermekkabátok nagy választékban

Foxéni szabás! — Modeldarabok!

Magyar Nemzeti Üzletbázis

C e l d ö m ö l k i

ELADÓ

a gróf Széchenyi István u. 22. sz. alatt
modern, kertés ház,
kiszépítve, új konyha,
fűszerezéssel; egyenesen új
mintegy 50 hl földméség

ráadásban óber.

Cím a kiadóhivatalban

